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Η εορτή του Αγίου Ιεροεθνομάρτυρος Πλάτωνος 
Μητροπολίτου Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με εκκλησιαστική κατάνυξη, αλλά και λατρευτική λαμπρότητα 
τιμήθηκε η μνήμη του Αγίου ενδόξου Ιεροεθνομάρτυρος 
Πλάτωνος Μητροπολίτου Χίου και των συν αυτώ κατά το 
διήμερο 2 και 3 Μαΐου.
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Το απόγευμα του Σαββάτου ετελέσθη δέηση προ της σκοτεινής φυλακής που 
εκρατήθησαν οι προς το μαρτύριο Χίοι Κληρικοί και πρόκριτοι από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκο παρουσία του 
Δημάρχου Χίου κ. Ι. Μαλαφή ,του Διοικητού της 96 ΑΔΤΕ Ταξιάρχου κ Παναγιώτου 
Λυμπερέα, εκπροσώπων φορέων και πιστών.

Ακολούθησε Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Βροντάδου με την συμμετοχή πολλών Κληρικών και παρουσία του Βουλευτού Χίου 
κ Σταύρου Μιχαηλίδη ,του Αντιδημάρχου Βροντάδου κ Παντελόγλου και των 
πιστών. Κατά τον Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στην μετά τον Σταυρικό 
θάνατο Ανάσταση του Χριστού που σημαίνει την Ανάσταση του Αδάμ παγγενούς, 
δηλαδή την Ανάσταση του ανθρώπου και στην μετά τον μαρτυρικό θάνατο του 
Αγίου Πλάτωνος Ανάσταση ελευθερία των νεκρωθέντων διά της δουλείας αιώνων 
Χίων .

Το πρωί της Κυριακής ετελέσθη ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Χίου παρουσία εκπροσώπων των αρχών και του πιστού 
λαού. Ο Σεβασμιώτατος με αφορμή την κολυμβήθρα της ευαγγελικής περικοπής 
του Παραλύτου ανεφέρθη στο μυστήριο του Βαπτίσματος δι ύδατος και 
Πνεύματος, στο βάπτισμα των δακρύων της Μετανοίας και Εξομολογήσεως και 
στο βάπτισμα του αίματος διά του μαρτυρίου και ετόνισε ότι αυτών αξιώθηκε και 
ο Άγιος Πλάτων και οι συν αυτώ Χίοι Κληρικοί τονίζοντας το πνευματικό μεγαλείο 
της εορτής τους και την πρόσκληση να τους μιμηθούμε και οι σύγχρονοι 
Χριστιανοί της Χίου, κάθε φορά που αυτό απαιτείται ή θα απαιτηθεί.

Μετά την Θεία Λειτουργία πιστοί και Κατηχητικά Σχολεία επισκέφθηκαν την 
μαρτυρική Ιερά Μονή Αγίου Μηνά και το Μουσείο της Σφαγής της Χίου ΙΣΤΟΡΙΗΣ 
ΑΠΟΔΕΞΙΣ ΗΔΕ.
















